
ENQUETE DE SATISFACTION 2022

   enquête réalisée du 10 novembre 2022 au 20 janvier 2023 

Signalétique 

Temps d'attente 

Courtoisie

Clarté des renseignements

Réponses personnalisées

Confidentialité

Propreté et confort 

Equipements 

95 %

86 %

94 %

94 %

91 %

85 %

92 %

91 %

Accueil physique en préfecture

Satisfaits 

Insatisfaits

83% des sondés sont satisfaits 
de la rapidité de prise en charge 
de leur appel téléphonique 

91 % des usagers 
sont satisfaits 

de l’accueil en préfecture
l’accompagnement aux 
points d’accueil numériques
satisfait 95 % 
des usagers

87 % 
des sondés

 jugent notre 
site internet utile
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97 % 92 % 95 % 95 % 93 %

Points Accueil Numériques


